

# 首个“双创”周数字藏品免费领 还能领取官方限量纪念礼品一份

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董占卿 通讯员 张黎文/图)近距离感受河南“双创”最新成果,体验科技进步带来的创新热潮,还有一份“双创”周数字藏品免费领。2022年全国大众创业万众创新活动周河南分会场数字藏品将公开免费发行1000份,9月13日12时开始线上申领。

2022年全国大众创业万众创新活动周河南分会场数字藏品为历届全国“双创”活动周的首个数字藏品,由郑州市“双创”活动周筹备工作专班、中原网、联合数藏中国共同发行。藏品以2022年全国“双创”活动周主画面为背景,叠加郑州标志性建筑物剪影和吉祥物“壮壮”的卡通形象。此数字藏品有独立自主的数字版权,每份藏品通过区块链技术确权,拥有唯一哈希值,最终在数藏中国



扫描二维码  
参与抽签



平台进行公开免费发行。

持有此数字藏品的玩家,不仅可以到本次“双创”周河南分会场郑州市中原区芝麻街1958双创园进行参观,还能领取官方限量纪念礼品一份。本次数字藏品的玩法非常简单,9月13日12时至16日18时

点击链接(<https://shucang.cn/mall/#/pages/home/index/drawDetail?id=76>)填写个人信息即可参与抽签,活动官方将以短信形式通知“抽签”结果。9月17日20时前藏品“空投”到中签玩家的数藏中国账户中。现场兑奖截止至9月20日18时。

## 荥阳助推乡镇建专职消防队 “ABCD”模式消除火灾隐患

为进一步消除辖区火灾隐患,荥阳市扎实推行“三级消防安全责任网络”体系建设。其中,贾峪镇创新“ABCD”隐患消除工作模式,在对九小场所、沿街门店等个体工商户检查时,对发现的隐患问题进行分类管理。“A”即安装烟感报警装置、防火门、逃生软梯;“B”即搬离存在违规留宿人员;“C”即拆除门窗上设置的影响灭火救援和疏散逃生金属栅栏、防盗网和广告牌;“D”即打通“生命通道”。

荥阳市消防救援大队加紧建设11个乡镇专职消防队。其中,全国重点镇专职消防队已全部建成。  
通讯员 郑型肖

## 助企纾困 郑东新区落实就业创业政策

今年已发放一次性吸纳就业补贴和社保补贴55.17万元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 通讯员 李盼)今年以来,郑东新区认真落实国家和省市稳经济大盘一揽子政策措施,助企纾困,助力经济社会高质量发展。

今年以来,郑东新区组织人社局积极落实就业创业方面助企纾困优惠政策,截至目前已发放一次性吸纳就业补贴和社保补贴55.17万元,补贴涉及15家企业,211人次。

同时,郑东新区加大对小微企业的融资支持力度,在市级创业担保贷款贴息政策基础上,增加区级资金投入,补贴最高6.6万元的企业自付利息,实现全额贴息,多措并举助力企业引进人才、留住人才,确保可持续发展。

经开区政务服务局小窗口有大智慧

## 不动产事项从3~5个工作日 压缩至1小时

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华 经开时报 李洪永)今年以来,经开区政务服务局以“能力作风建设年”为契机,持续推进“一网通办、一次办成”政务服务改革。

企业开办方面,企业跑一次就能完成营业执照办理、公章刻制、税务登记、发票申领、社保登记等业务,最快3小时、正常1天即可完成。不动产方面,从以前的3个或5个工作日办结,压缩至1小时办结。用水用电方面,报装资料精减至1项,办理流程减为2个环节,办理时限压缩为3个工作日。同时开辟线下“一件事”办理专区、专窗、“24小时自助智能专区”,可办业务350余项。

# 拜师敬贤 朱砂启智 新郑举办首届“开学第一课”开笔礼

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 杨宜锦 文/图)9月10日,教师节和中秋佳节“双节”并至,新郑市首届“开学第一课”开笔礼活动在新郑市考院博物馆惠济门广场举行。活动通过拜师敬贤、朱砂启智的古典传统礼仪,传承和弘扬中华民族尊师重教、尊贤尚德、尊老孝亲的优良传统,以实际行动倡树文明新风,践行社会主义核心价值观。

古老的考院门前,传唱《黄帝颂》。百名新生代表身着汉服,净手沃盥、正衣冠,然后按照击鼓鸣智、敬拜业师、朱砂启智、诵读经典、启蒙描绘、感恩父母完成开笔仪式,接受中华传统文化的洗礼。

十年树木,百年树人。新郑市



以“开学第一课”的形式,为孩子们启智开蒙,在孩子们的心底种下一颗崇德向善的种子,教会孩

子们感恩祖国、感恩老师、感恩父母、感恩社会,帮助孩子系好人生第一粒扣子。

# 金水区召开营商环境优化提升工作会 特邀监督员成为“金质”环境“探照灯”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 通讯员 李峰)为深入贯彻落实国家和省、市关于优化营商环境的决策部署,努力打造市场化、法治化、国际化的“金质”营商环境,9月13日下午,金水区召开2022年营商环境优化提升工作推进会。

会议发布了金水区营商环境“139”体系(1个营商环境优化提升总体方案、3本任务台账、9个专项提升工作方案),推动重点领域优化提升,实现关键环节突破,把优化营商环境工作抓实抓细,以服务的

“微改变”推动营商环境“大进步”。

根据《金水区营商环境特邀监督员制度》,金水区经过公开招聘、资格审查和公示等程序,从辖区人大代表、政协委员、民主党派成员、企业家代表、新闻工作者、行业协会负责人、商会负责人和群众代表中公开选聘50名营商环境特邀监督员,现场向特邀监督员代表颁发了聘书和特邀监督员证。

金水区此举完善了营商环境监督工作机制,让监督员成为金水

区发展路上的“探照灯”和“放大镜”,为金水区优化营商环境建设工作提供了有力支持。

今年以来,金水区以“放管服效”改革为抓手,以“万人助万企”活动为载体,营商环境持续改善、不断优化,在全省率先上线个体工商户智能审批系统,打造全市第一个“一件事”专区,实现1192个事项全流程“网上办”,453个事项24小时“自助办”,110个事项社区“就近办”,特殊群体一对一“上门办”,“金小二”全年无休“随时办”。